

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 08.03.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004583392

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Becker Avionics AG, Baar

Becker Avionics AG [fr] Becker Avionics S.A. [it] Becker Avionics Ltd Grabenstrasse 25 6340 Baar

UID: CHE101867717

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Baar

Becker Avionics AG, in Baar, CHE-101.867.717, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 58 vom 23.03.2016, S.0, Publ. 2740471). Mit Erklärung vom 15.02.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: REVITREU AG (CHE-107.395.183), in Winterstein Revision verzichten.

terthur, Revisionsstelle.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 23.03.2016 Nummer der SHAB-Ausgabe: 58

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3220 vom 05.03.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug